

ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ
доктора медицинских наук, профессора Берлева Игоря Викторовича
на соискателя ученой степени кандидата медицинских наук
Гавриш Юлию Евгеньевну
по специальности 3.1.6 Онкология, лучевая терапия

Гавриш Юлия Евгеньевна, 1986 года рождения, в 2010 окончила государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Санкт-Петербургская государственная медицинская академия им. И.И. Мечникова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Лечебное дело».

С 2010 г. по 2011 г. прошла обучение в интернатуре государственного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Санкт-Петербургская государственная медицинская академия им. И.И. Мечникова» Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию по специальности «Хирургия».

С 2011 г. по 2013 г. прошла обучение в клинической ординатуре государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Акушерство и гинекология».

В 2015 году прошла профессиональную переподготовку в государственном бюджетном образовательном учреждении высшего профессионального образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по специальности «Ультразвуковая диагностика».

С 2015 г. по 2019 г. обучалась в заочной аспирантуре федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации по

направлению подготовки 31.06.01 – Клиническая медицина, направленность программы: 14.01.01 - Акушерство и гинекология, 14.01.12 – Онкология.

В 2020- 2023 гг. в качестве соискателя научного отделения онкогинекологии ФГБУ «НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова» Минздрава России подготовила диссертационное исследование по теме: «Клинико-морфологическая характеристика и прогноз рака эндометрия у пациенток старше 70 лет» на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия.

С 2013 года по настоящее время работает в должности врача акушера-гинеколога гинекологического отделения (отделение гнойной хирургии 21-2) клиники им. Петра Великого федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Северо-Западный государственный медицинский университет им. И.И. Мечникова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время работы на отделении проявила себя грамотным и ответственным специалистом, постоянно повышала свой профессиональный уровень. В 2017 году прошла первичную переподготовку по специальности «Онкология» на базе федерального государственного бюджетного учреждения «Национальный медицинский исследовательский центр онкологии имени Н.Н. Петрова» Министерства здравоохранения Российской Федерации.

За время выполнения диссертационного исследования, Гавриш Ю.Е. тщательно провела анализ отечественной и зарубежной литературы по изучаемой проблеме, непосредственно участвовала на всех этапах исследования, самостоятельно осуществляла сбор, анализ и статистическую обработку материала, изучила отдаленные результаты лечения и выживаемости пациенток, включенных в исследование.

При выполнении диссертационной работы, Гавриш Ю.Е проявила себя как ответственный, инициативный и трудолюбивый научный исследователь, способный четко сформулировать цели и задачи исследования, собрать, обобщить и проанализировать полученные результаты.

По теме диссертации опубликовано 10 печатных работ, из них 3 в рецензируемых научных изданиях, рекомендованных ВАК Министерства науки и

высшего образования Российской Федерации для публикации основных научных результатов диссертаций на соискание ученой степени кандидата медицинских наук, из которых 2 - в изданиях международной реферативной базы данных и системы цитирования. Подготовлено 1 учебно-методическое пособие для студентов. Опубликована 1 глава в монографии и 1 глава в руководстве для врачей.

Основные результаты диссертационного исследования представлены на российских и международных конференциях.

Считаю данное исследование завершенной работой, обладающей научной новизной, теоретической и практической значимостью, соответствующей требованиям, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата медицинских наук.

Выше изложенное позволяет считать Гавриш Ю.Е. достойной соискания ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.6. Онкология, лучевая терапия.

Доктор медицинских наук, профессор,
руководитель научного отделения
онкогинекологии, заведующий
отделением онкогинекологии ФГБУ
«НМИЦ онкологии им. Н.Н. Петрова»
Минздрава России

18.01.24г

И.В. Берлев

Подпись *Берлев И.В.* заверяю

